
Pestrý majálesový program na gymnáziu 
 

30. duben se na českotřebovském gymnáziu nesl tradičně v duchu majálesových oslav. Po 

celý den byl pro studenty připraven zajímavý program. 

Dopoledne žáky nižšího gymnázia zaujal svým výkladem pan Stanislav Pecháček z Teracentra 

v Dolní Čermné. Seznámili se s rozdíly mezi jednotlivými skupinami plazů, měli možnost pozorovat 

svlékání hada z kůže, způsob pohybu chameleona i obranný postoj agamy. Po teoretickém úvodu se 

dostali do přímého kontaktu s plazy a mohli si tak ověřit, že had není slizký, ale příjemně hladký, že 

gekon má na prstech přísavky a chameleon leze dobře i po ruce. 

Studenti vyššího gymnázia zhlédli divadelní představení Memento od Radka Johna v podání 

Víta Chadimy z umělecké agentury Rajcha. Jednalo se o monodrama popisující život závislého 

narkomana, kterému drogy zničily život. „Vystoupení nás velmi zaujalo, protože nám realisticky 

ukázalo, jak to může dopadnout s drogově závislými lidmi. Myslíme si, že po tomto vystoupení si 

mnozí z nás uvědomili, jak se chovat při setkání s drogami,“ zhodnotily program studentky sexty. 

Všechny ročníky absolvovaly program věnovaný adopci na dálku. Paní Kateřina Gužíková, 

koordinátorka Diecézní katolické charity z Hradce Králové, představila projekt, který má pomoci 

chudým dětem v Indii. Po dvouleté pauze se tak studenti znovu rozhodli pomoci jednomu z indických 

dětí. 

Odpolední majálesové oslavy začaly ve 13 hodin průvodem studentů v maskách. Letos si 

vybrali téma Historické epochy lidstva, takže jste mohli v ulicích města potkat pravěké lovce i mafiány 

s jejich půvabnými společnicemi. Pochvalu si zaslouží všechny třídy, protože k přípravě kostýmů 

přistoupily opravdu zodpovědně a nebály se popustit uzdu své fantazii. 

Od 15 hodin čekal v areálu gymnázia na všechny přítomné bohatý doprovodný kulturní 

program a majálesové hry, které si už v minulých letech získaly oblibu u dětí i jejich rodičů. 

Připravena byla řada soutěží o ceny. Studentky i studenti našeho gymnázia, kteří pomáhali 

s organizací her, vytvořili pro malé soutěžící příjemnou atmosféru. 

Studenti si poslední dubnový den opravdu užili. Děkujeme jim za jejich přístup a těšíme se 

společně s nimi na Majáles 2014. Naše poděkování patří také partnerům akce, kterými byly Město 

Česká Třebová, KOH-I-NOOR HARDTMUTH Trade, a.s. Česká Třebová a Lesy ČR. 

Dana Řehořová 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Přednáška o plazech pro studenty 
nižších ročníků v  dopoledních 
hodinách 
 


